

ΠΡΟΣ ΝΕΑ ΑΔΗΛΗ ΥΒΡΥΔΙΚΗ «ΑΛΩΣΗ»;

Πολλοί προσπαθούν να παρακολουθήσουν και αξιολογήσουν άρθρα, ομιλίες, συνεντεύξεις, δηλώσεις ηγετών κομμάτων κ.ά. σχετικά με τα πάντα επίκαιρα εθνικά ζητήματα (Βορειο-Ηπειρωτικό-νήσος Σάσων, Κυπριακό, Σκοπιανό, Ιμια, Ελληνο-Τουρκικές σχέσεις) και, εκτός εξαιρέσεων, διαπιστώνουν εφιαλτικά μια τάση ορισμένων εξομοίωσης θύτη και θύματος, άλογου συμβιβασμού, υποτέλειας που καταλήγει σε εθνική μειοδοσία ανοίγοντας Κερκόπορτες δίχως πειστική δικαιολογία.

Μια επιγραμματική – επιλεκτικά και ορισμένα επαναληπτικά- αναδρομή στα αποτελέσματα της παραπάνω πολιτικής υποτέλειας στους Ισχυρούς «φίλους» και «σύμμαχους» ίσως βοηθήσει στην απομυθοποίηση των τεκταινόμενων σε βάρος της Ελλάδας.

1. Δολοφονία του Μέγα Καποδίστρια με εμπλοκή «συμμάχων».
2. Αποστολή από την κυβέρνηση Βενιζέλου με εντολή των «συμμάχων» εκστρατευτικού σώματος εναντίον των Μπολσεβίκων το 1919 και οι τραγικές συνέπειες στη Μικρασιατική Εκστρατεία.
3. Μικρασιατική τραγωδία λόγω εμπλοκής των «συμμάχων» και του Διχασμού μεταξύ Βενιζέλου και Ανακτόρων.
4. Μυστικό Σύμφωνο Μόσχας τον Οκτώβριο 1944 όπου Τσώρτσιλ και Στάλιν μοιράζουν τα Βαλκάνια (λες και ήταν κοπάδια ή χωράφια) σε σφαίρες επιρροής και ο με πανουργία μεθοδευμένος Εμφύλιος στην Ελλάδα.
5. 50 ολόκληρα χρόνια τουρκικά κατοχικά στρατεύματα συνεχίζουν να εγκληματούν ενάντια στην Κυπριακή Δημοκρατία με τη συνέργεια, πάλι, «συμμάχων» κατά παράβαση δεκάδων αποφάσεων του ΟΗΕ, του Διεθνούς Δικαίου κ.λπ. **Για Ουκρανία πάθος, για Κύπρο μέγα λάθος!**
6. Ισχυροί «σύμμαχοι» στα πλαίσια της παγκοσμιοποίησης και του «Διαίρει και Βασίλευε» δημιουργούν ένα κρατίδιο-έκτρωμα, τη «Β. Μακεδονία» με σφετερισμό του ελληνικότατου ονόματος Μακεδονία. Τραγική ειρωνεία, «σύμμαχοι» υιοθετούν την πολιτική Τίτο την οποία είχαν απορρίψει τότε οι ΗΠΑ! Σύμφωνα με Επαϊόντες, **η «Συμφωνία των Πρεσπών» μπορεί (και πρέπει) να ακυρωθεί!**
7. Ελληνο-Τουρκικές σχέσεις. **Διάλογος για διάλογο χωρίς θετικό αποτέλεσμα για την Ελλάδα.** «Αρμόδιοι» ισχυρίζονται ότι ο διάλογος έχει αποφέρει θετικά αποτελέσματα γιατί σταμάτησαν οι τουρκικές παραβιάσεις του ελληνικού εθνικού εναέριου και θαλάσσιου χώρου. Μήπως, όμως, αυτό συμφέρει περισσότερο την λίαν προβληματική τουρκική οικονομία και λόγω της εμπλοκής της σε πολεμικές περιπέτειες στη Μ. Ανατολή κ.α. ; Σημειωτέον, διατηρεί στρατιωτική βάση στην Αλβανία. Εναντίον ποιου; Σύμφωνα με Επαϊόντες, αν η Τουρκία αποκτήσει τα F-16 ποιος εγγυάται ότι δεν θα τα χρησιμοποιήσει εναντίον της Ελλάδας αν βρει ευκαιρία; Ή μήπως εναντίον της Ρωσίας όπως ονειρεύονται (σκόπιμα) ορισμένοι αφελείς ή διακινητές οπλικών συστημάτων;
Η Τουρκία συνεχίζει ακάθεκτη την-επιεικώς- αναθεωρητική της πολιτική, στην ουσία νέο-ιμπεριαλιστική- με κάθε τρόπο και οι Ισχυροί τη χρησιμοποιούν-και έχει εθιστεί-σαν δόλωμα και σαν προβοκάτορα. Στα σχολικά βιβλία, ΜΜΕ κ.λπ. προβάλλει την «Μεγάλη Ιδέα» για «Γαλάζια Πατρίδα» όταν όλη η οικουμένη γνωρίζει ότι το μόνο χρώμα που της ταιριάζει απόλυτα είναι το κατακόκκινο, που συμβολίζει τα ποτάμια αίματος από τις φρικτές

γενοκτονίες εναντίον εκατομμυρίων που έχει διαπράξει. Και τις συνεχίζει και τώρα όπου μπορεί (Κύπρος, Κούρδους, Μ.Ανατολή κ.α.).Αδίστακτη, απολίτιστη, μετατρέπει την Αγιά Σοφιά κ.ά. χριστιανικούς Ναούς σε Τζαμιά και η ΟΥΝΕΣΚΟ και ο Χριστιανικός κόσμος «σιγήν ιχθύος»!

Συνεχίζει την ίδια πολιτική και στη Θράκη. Απορρίπτει την UNCLOS ώστε με πρώτη ευκαιρία να επεκτείνει τα θαλάσσια σύνορά της και αντιδρά για την Αιγιαλιτιδα Ζώνη, ΑΟΖ κ.λπ. Και όλα αυτά με την ανοχή και όχι μόνον Ισχυρών μας «συμμάχων»!

Συνεπώς, σε τι ωφελεί ο διάλογος για διάλογο χωρίς, όπως προείπαμε, θετικά αποτελέσματα για την Ελλάδα; Δεν αντιλαμβάνονται οι «αρμόδιοι» ότι η Τουρκία χρησιμοποιεί τη «**Μέθοδο του Σαλαμιού**», φέτα, φέτα ώσπου να το φάει ολόκληρο. Και θα είναι και αχόρταγη! **Εχει ποτέ υποχωρήσει στο ελάχιστο;**

Δυστυχώς η θλιβερή πραγματικότητα είναι ότι η Ελλάδα έχει μεταλλαχτεί στους εξωσωματικούς σωλήνες των συμφερόντων Ισχυρών «συμμάχων» σε «αποικία» χειρίστου είδους, και ενώ την εκμεταλλεύονται στυγνά, δεν θα μπορούσαν τουλάχιστον να συμβάλλουν στην επίλυση των δίκαιων εθνικών της ζητημάτων; Το αντίθετο. Τη χρησιμοποιούν σαν τον «πρόθυμο ηλίθιο»!

Τον δε Ελληνισμό της Διασποράς προσπαθούν να τον διχάζουν με ευάλωτους «Γενίτσαρους» ενώ άλλα Λόμπι (Ισραήλ) απολαμβάνουν ιδιαίτερα προνόμια επιλύοντας τα εθνικά τους προβλήματα. Αλλά πέραν της υπονόμευσης της Ομογένειας, εξαγοράζουν «Εφιάλτες» και στο εσωτερικό της χώρας, «φυτεύοντας» επιτήδειους, αρχομανείς και εθελόδουλους πολιτικούς και μέσω ΜΚΟ, ΜΜΕ κ.λπ. τους προωθούν για να διχάζουν και ελέγχουν πλήρως τις πολιτικές κ.λπ. εξελίξεις, αλλά, όπως προείπαμε, χωρίς να επιλύουν τα δίκαια εθνικά μας ζητήματα.

Και κάτι ακόμη ουσιαστικό που ΜΜΕ κ.ά. δεν προβάλλουν: **Η Ελλάδα αποτελεί το σημαντικότερο ΧΡΥΣΟΡΥΧΕΙΟ ΕΓΚΕΦΑΛΩΝ**, αλλά και γενικότερα, **ΑΝΘΡΩΠΟΡΥΧΕΙΟ** για ανθρωποθυσίες προς όφελος «συμμάχων» (Μικρά Ασία, Β' ΠΠ, Εμφύλιο, Κορέα).

Δεν είναι μέγα κρίμα και άδικο; Δεν είναι μέγιστη αχαριστία; Δίχως την ανεπανάληπτη ΗΡΩΙΚΗ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ στους νέο-βάρβαρους NAZI, με τις μεγαλύτερες ανθρωποθυσίες (δεύτερη μετά την ΕΣΣΔ), οι Ναζί θα είχαν υποδουλώσει ΗΠΑ και Ευρώπη. Ίσως μερικοί διεφθαρμένοι να το ήθελαν! Προφανώς, η άγνοια ή αμνησία ωφελεί όσους έχουν χάσει τα ιδανικά της δημοκρατίας και το μόνον που τους ενδιαφέρει είναι τα κέρδη και η ικανοποίηση κατώτερων παθών. Το στυγνό ανταγωνιστικό σύστημα δεν μπορεί να επιβιώσει δίχως αντίπαλους, εχθρούς οπότεν τους προκαλεί, τους δημιουργεί. Οι άνθρωποι, όπως φαίνεται ακόμη και σήμερα (Ουκρανία, Γάζα κ.α.) δεν έχουν αξία μπροστά στα κέρδη από την πώληση οπλικών συστημάτων κ.λπ. Και, δυστυχώς, το ΝΑΤΟ που είχε υποσχεθεί να μην επεκταθεί Ανατολικά, τείνει να υποκαταστήσει τον ΟΗΕ! ΤΡΑΓΩΔΙΑ! Όσον αφορά την Ελλάδα, το θλιβερό, τραγικό συμπέρασμα είναι, όπως είπε ο σπουδαίος Παπαδιαμάντης, «Απελευθερωθήκαμε από τους Οθωμανούς, αλλά αποκτήσαμε καινούριους δυνάστες». Και οι σύγχρονοι «δυνάστες» προσπαθούν, με τη βοήθεια θλιβερών ντόπιων υποτελών, να καλλιεργούν κλίμα φόβου και ανασφάλειας με αποτέλεσμα, πέραν, όπως προείπαμε, της εθνικής συρρίκνωσης, να διαιωνίζονται τα κρίσιμα εσωτερικά προβλήματα της δημογραφικής συρρίκνωσης, της εγκατάλειψης της επαρχίας και του πρωτογενούς τομέα, του διχασμένου πολυκομματισμού, της αναξιοκρατίας, του κοινωνικού αποκλεισμού, της παρακμής της Παιδείας (πόσοι γνωρίζουν την ετυμολογία των όρων

πολιτική και διπλωματία;), του Ιατρικού-Νοσηλευτικού Λειτουργήματος, των Ενόπλων Δυνάμεων, Σωμάτων Ασφαλείας και Πυροσβεστών, της οικονομικής δυσπραγίας και εξάρτησης, της ρουσφετομανίας, της εγκληματικότητας, των δυστυχημάτων, της κομματικής εξάρτησης ΜΜΕ, της ανέλεγκτης υποδοχής «προσφύγων», του κομματικού κοπαδισμού όπου σε πολλές περιπτώσεις ισχύει το «όπου τρώει το σκυλί γαυγίζει» κ.λπ.

Σε ποια άλλη χώρα δέκα εκατομμυρίων υπάρχουν τόσα κόμματα και τόσες εφημερίδες; Την Ελλάδα τη θέλουν επίσης σαν μουσείο και τουριστικό θέρετρο, που θα καταντήσει οικονομικό και κοινωνικό «φέρετρο» αν σταματήσει ένα χρόνο ο τουρισμός για οποιαδήποτε αιτία. Το πρόσφατο εκλογικό φιάσκο και η **σημαντική αποχή από εκλογές δεν αποτελεί ένα δραματικό μήνυμα;**

Συνεπώς, έχουν άδικο όσοι μιλάνε για νέα «άδηλη υβριδική άλωση» της Ελλάδας λόγω της πολιτικής «υποτέλειας και εθελοδοουλίας», που καλλιεργούν διεφθαρμένα κυκλώματα εξουσιομανίας και κερδομανίας;

Π.Ι.Καραφωτιάς